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Ata da reunião de fórum acadêmico do campus Nilópolis do Instituto Federal de Educação, 

Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro realizada no dia 10 e janeiro de 2023 às 15 horas, os 

presidentes desta reunião, a professora e Diretora de Graduação e Pós-graduação do campus 

Nilópolis, Luciene Fernanda, e o professor e Diretor de Ensino Médio e Técnico, Victor 

Magalhães, dão início à reunião ONLINE, via GOOGLE MEET link google meet 5 

https://meet.google.com/nbh-cgui-cow. A servidora do Gabinete das Direções de Ensino, 

Raphaela Mattos, redige a ata. Participam desta reunião os servidores que atuam nas 

coordenações de curso, convocados por e-mail cuja pauta da reunião será Informes, Revisão 

pontos específicos do Regimento Interno do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão (CEPE) 

do IFRJ campus Nilópolis, Planejamento acolhimento ingressantes 2023.1, Assuntos gerais, e 10 

estiveram presentes os seguintes servidores: Affonso Celso Thomaz Pereira, Aline Mendes 

Penteado Farves, Edgar Manuel Chipana Huamani, Edimar Carvalho Machado, Eduardo 

Seperuelo Duarte, Elton Flach, Érico Travassos Lemos, Fernanda Piccolo, Ivanilton Nery, 

Jacqueline Martins, Janaína de Azevedo Corenza, Jorge Messeder, Luciene Fernanda da Silva, 

Luiza Luz Marçal, Maria Cristina do Amaral Moreira, Rafael Alencar Bandeira, Rafael Pereira 15 

Baptista , Renata Silencio, Victor Hugo Magalhães, Viviane de Guanabara Mury. Quanto aos 

informes, A diretora da DEGPG, Luciene Fernanda, acerca de informações sobre jubilamento 

na graduação, sintetiza explicando que hoje foi publicada portaria sobre este assunto pois era 

uma documentação que os alunos cobravam e que até o momento não havia documento sobre 

isso. Ela comenta sobre o prazo de entrega do RAD, que deverá ser enviado pelos docentes 20 

para o email das coordenações - com cópia para as direções de ensino correspondentes - e a 

data limite para envio deve ser até o dia 16/01/2023. O diretor da DEMT, Victor Magalhães, 

comenta sobre a dificuldade dos alunos quanto à organização dos estudos e comenta sobre a 

SEMATEC e sobre os professores para que consigam participar da SEMATEC. A diretora 

geral substituta, Jacqueline Martins, comenta sobre a fechadura eletrônica que será instalada na 25 

porta de entrada do banheiro dos servidores e solicita que os docentes verifiquem, junto à 

CSTI, se o cartão funcional deles está funcionando, pois a abertura do banheiro acontecerá com 

a aproximação deste cartão funcional à fechadura eletrônica. REVISÃO PONTOS 
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ESPECÍFICOS DO REGIMENTO INTERNO DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E 

EXTENSÃO (CEPE) DO IFRJ CAMPUS NILÓPOLIS Sobre o primeiro ponto de pauta, a 30 

diretora da DEGPG compartilha o Regimento na tela e os presentes fazem as determinadas 

considerações sobre as solicitações de alterações que foram feitas pelo Colegiado de campus 

em relação a este documento. O nome do documento passa a ser “conselho” e há alterações no 

art.8º e no parágrafo único do art.8º. PLANEJAMENTO ACOLHIMENTO INGRESSANTES 

2023.1 A diretora da DEGPG comenta que o Governo ainda não publicou a data do SISU, 35 

porém - em relação aos cursos de graduação - é possível que as datas fiquem sendo: inscrições 

início dia 16/02/2023 e último dia 24/02/2023, e resultado 28/02/2023, mas ainda não está nada 

decidido e pode ser que haja alteração no calendário ainda. O próximo período letivo inicia no 

dia 01/03/2023. O diretor da DEMT comenta que neste período o acolhimento foi feito 

separando os ingressantes dos veteranos, tanto no nível médio e técnico quanto na graduação e 40 

pós-graduação, e sugere que assim também seja feito para o período de 2023.1. A sugestão é: - 

DEGPG na 1ª semana haja o acolhimento dos veteranos e na 2ª semana haja o acolhimento dos 

ingressantes; - na DEMT na 1ª semana haja o acolhimento dos ingressantes e na 2ª semana haja 

o acolhimento dos veteranos. As datas serão definidas na Semana de Planejamento (SEPLA) e 

após a ciência das datas do SISU. A coordenadora Viviane Mury comenta que na pós-45 

graduação é primordial ter esse segundo acolhimento, por conta dos alunos que entrarão via 

edital complementar. ASSUNTOS GERAIS O diretor da DEMT diz que, baseado no 

calendário de referência da Reitoria, a SEPLA ocorrerá nos dias 23/02, 24/02 e 25/02/2023 e 

estes dias serão mais voltados para as reuniões de equipes. Não havendo mais nada a tratar 

nesta reunião, os diretores da DEGPG e DEMT declaram-na encerrada às 17 horas. Eu, 50 

Raphaela Mattos, assistente administrativa, lavro a presente ata. 


